
У 2018 році на першому етапі конкурсу було зареєстровано 23 

учасників, які представили ідеї, готові до реалізації. У фінал ввійшли 7 

учасників. Це студенти та аспіранти біологічного, фізичного, факультетів, 

факультету туризму та міжнародних комунікацій та Українсько-угорського 

навчально-наукового інституту.  

 

Перше місце у конкурсі здобула студентка Українсько-угорського 

навчально-наукового інституту Ганріетта Бан із проєктом “Система 

моніторингу з елементами доповненої реальності”.  

 



Друге місце – студент медичного факультету Володимир Драганчук  з 

проєктом “АІМП (Автономний ін`єкційний модульний пристрій)” та Ольга 

Білак студентка біологічного факультету, яка представила проект 

“Композиції ефірних олій із широким спектром антимікробних 

властивостей”.  

Третє місце – студенти фізичного факультету Надія Кастровська з 

проектом “AR-ГІД” та Олексій Пирогов “Безпілотні пошукові системи для 

застосування в агресивних середовищах з використанням технології 

радіочастотної ідентифікації (RFID)”. 

З 4 по 5 грудня 2018 року в м. Трієст (Італія) проходив міжнародний 

семінар-тренінг “Training and presentation of scientist business ideas” в рамках 

проекту “European Early Innovators Innitiative”. European Early Innovators 

Innitiative (EEII) - це проєкт, який фінансується Фондом стратегічних 

проєктів Дунайського регіону, ініційованим компетентними суб'єктами з 4 

країн (Румунії, Італії, України та Словаччини). 

 



В семінарі взяли участь переможці  конкурсу інноваційних ідей 

“Стартап УжНУ– 2018”, студентка Українсько-угорського навчально-

наукового інституту Ганріетта Бан, студент медичного факультету 

Володимир Драганчук , Ольга Білак, студентка біологічного факультету, та 

студентка фізичного факультету Надія Костровська.  Завдяки даному заходу, 

студенти нашого вузу отримали дуже важливі контакти з учасниками інших 

країн, загалом нові знайомства, корисне спілкування, додаткові знання, 

можливість спробувати свої проєкти та бізнес-ідеї. 

 


